

29 ЮНИ – ДЕН ЗА БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕ ПО ПЪТИЩАТА



На 29 юни отбелязваме Националния ден за безопасност на движението по пътищата с цел планиране и реализиране на редица инициативи за по-безопасно и толерантно движение, непосредствено преди периода на повишения брой пътувания, свързани с летните отпуски.

Безопасността на движението по пътищата е споделена отговорност на цялото общество и само чрез съвместна работа можем да постигнем желаните устойчиви резултати за намаляване на пътнотранспортния травматизъм.

Да пазим живота и здравето на децата е основна наша цел. Пътят към това задължително минава през обучение в спазване на правила и норми на поведение на пътя. Концепцията за учене през целия живот е средство за добиване на трайни знания, умения и нагласи за безопасност на пътя, а правилното поведение, превърнато в навик, ще ни подпомогне да бъдем отговорни граждани.

Защо е опасно да се шофира под въздействието на алкохола и защо не трябва да се качваме като пътници в автомобилите, когато водачът е пил?

На тези въпроси си отговориха гражданите на Полски Тръмбеш на 19.06.2024 г. и участниците в образователни игри „Ние знаем как да бъдем здрави“ на 26.06.2024 г. в парк Дружба във Велико Търново, които се включиха в демонстрация на алкоочила и усетиха ефекта на дезориентация, намалена бдителност, забавено време за реакция, объркване и изкривяване на зрението, вследствие употребата на алкохол.





За да се опази човешкият живот и здраве, често е необходима само **малко толерантност, дисциплина и адекватна преценка** от страна на участниците в движението. Каквото и да се говори по темата, не може да се отрече, че личната отговорност на всеки зад волана е определяща за това да няма катастрофи, загинали и ранени на пътя.



С пожелание за безопасни летни ваканционни дни, РЗИ – Велико Търново призовава всички участници в движението по пътищата към отговорно отношение на пътя и спазване на правилата за безопасно движение в качеството си на водачи, пътници и пешеходци.